

## Довідка про культурне життя Рівненської області

Випуск 10 2022 р.

### Загальні питання

07 жовтня - Благодійний концерт «Разом до перемоги».

14 жовтня - церемонія покладання квітів до могил Героїв Небесної Сотні, Героїв, які за загинули в зоні АТО/ООС, захисників України (Алея Героїв кладовища «Нове», інші кладовища міста). Покладання квітів, вінків, гірлянд до пам'ятних знаків та місць поховань борців за незалежність України у ХХ столітті, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, захисників та захисниць України.

14-16 жовтня - виставка-інсталяція «Ціна Незалежності», Майдан Незалежності м.Рівне.

16 жовтня - концерт, присвячений Дню захисників і захисниць України, 80-річчю УПА (клуб мкр. Новий Двір).

16 жовтня - Нагороджено лауреатку першої міської молодіжної премії імені Олександра Храпаченка в галузі театрального мистецтва. Лауреатом стала Мулярчук Жанна Олександрівна – артистка драми КЗ «Рівненський обласний академічний український музично-драматичний театр»

Жовтень - Визначено володаря обласної премії в галузі образотворчого мистецтва імені Ніла Хасевича. Ним став Станіслав Кремньов - учитель трудового навчання Рівненського НВК "Колегіум", учасник народної студії декоративно-ужиткового мистецтва Рівненського міського будинку культури. Премія присуджена за серію робіт "Мандруємо Україною".

Жовтень - Обласну премію в галузі народного хорового мистецтва імені Федора Гощука здобув фольклорний ансамбль «Намисто» БК с. Городок.

Жовтень - Визначено лауреата обласної премії імені Ганни Леончук за збереження та охорону нематеріальної культурної спадщини. Це Вікторія Дашко. Дослідниця здійснює активну діяльність по відновленню, поповненню та реставрації скансену, що дає можливість відтворити особливу атмосферу поліського села ХІХ ст. з метою проведення етно-фотосесій, майстер-класів, цікавих екскурсій, відкритих уроків, виховних годин, пов'язаних з тематикою життя та побуту селян-поліщуків, поліських звичаїв та обрядів.

### Театрально концертне життя

#### *Рівненська обласна філармонія*

1 жовтня – відкриття 84-го концертного сезону.

3 жовтня - хорова симфонія «Осяяні чорним сонцем»

9 жовтня - найвідоміші хіти з репертуару оркестру Поля Морія.

14 жовтня – концерт «Музика-зброя» (до Дня захисників та захисниць України, Дня українського козацтва, 80-річчя створення УПА); у мистецькому цоколі презентація виставки «Ніл Хасевич – художник УПА».

20 жовтня – концерт «На трубах, органах і чембало» (150-й псалом)

22 жовтня – музична квест-екскурсія «Таємниці органного залу»  
30 жовтня – дитяча музична казка «Івасик Телесик»;– концерт «Титани українського фортепіанного мистецтва (В.Барвінський, В.Косенко).

### *КЗ «Міський Будинок культури»*

12 жовтня - Мистецька програма «Легенди Осені» зразкового ансамблю сучасного танцю «Етика».

13 жовтня - концерт колективів Міського Будинку культури на підтримку ЗСУ «В єдності наша сила».

14 жовтня – XVII міжнародний «Фотовернісаж на Покрову-2022». Тема: «Війна в Україні. Світ проти війни в Україні». Фотовиставка та нагородження переможців XVII Міжнародного Салону.

15 жовтня – концерт Народного Волинського хору «Вперед, Соколи».

16 жовтня - концерт народного аматорського хору «Верес» та вокально-інструментального тріо «Срібна Терція».

22 жовтня - виступ Леся Подерв'янського «Класичні п'єси та новітні оповідання».

### *КЗ «Рівненський міський палац культури»*

4 жовтня – сольний концерт Міши Крупіна.

6 жовтня – «Manicraft» – інтерактивна шоу-вистава для дітей.

13 жовтня – «Козацькі забави» в зразковому аматорському ансамблі танцю «Лада».

14 жовтня – «Шаблею, спритністю, розумом» – «День відкритих дверей» та майстер-клас від тренерів зразкового аматорського театру козацьких єдиноборств «Роксоланія».

14 жовтня – «Напиши листа солдату» – акція з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць України, 80-річчя УПА, Дня Козацтва та Святої Покрови.

14 жовтня – вистава сучасного театру «Грінч проти супер героїв» – для дітей та дорослих.

14 жовтня – Вистава сучасного театру «Мужики не танцюють стриптиз».

14-23 жовтня – «Підтримаймо разом ЗСУ» – вистави Польсько-Українського цирку в сквері біля МПК (п'ятниця о 18:00 год., субота та неділя о 13:00 год. та 16:00 год.)

15 жовтня – Родинне свято – «Посвята в Сузір'я Едельвейс!» на підтримку ЗСУ.

19 жовтня – «ЛюбиТи Україну» – гурт «Тік».

20 жовтня – «Козацькі забави» в зразковому аматорському ансамблі танцю «Лада».

20 жовтня – «Батальйон гарного настрою Поділля» – концерт на підтримку Збройних Сил України.

22 жовтня – Всеукраїнський конкурс хореографічного мистецтва «Золотий вінець Терпсихори».

23 жовтня – концерт Клубного об'єднання «Ансамбль спортивно-бального танцю Алекса спорт Данс».

25 жовтня – вечір пам'яті Кузьми «Скрябіна».

28 жовтня – Зразковий аматорський театр козацьких єдинокорств «Роксоланія», показові бої відкритого чемпіонату міста Рівне з «рукопашу гопак» пам'яті Генерала Міжнародного союзу козацтва Паліюка М.Г.

29 жовтня – Відкритий чемпіонат міста Рівне з «рукопашу гопак» пам'яті Генерала Міжнародного союзу козацтва Миколи Паліюка.

*Рівненський академічний український музично-драматичний театр*

01 жовтня - вистава «На полі крові» (мала сцена).

02 жовтня - вистава «Мартин Боруля» (велика сцена).

05 жовтня - вистава «Вірую» (мала сцена).

06 жовтня - вистава «Маруся Чурай» (велика сцена).

07 жовтня - вистава «Брехня» (мала сцена).

08 жовтня - вистава «Павук» (мала сцена).

09 жовтня - вистава «Сватання на Гончарівці» (велика сцена).

10 жовтня - музична комедія «Господиня заїзду» (велика сцена).

11 жовтня - поетична вистава «Вірую» (мала сцена).

12 жовтня - поетична містерія «Та не однаково мені» (велика сцена).

13 жовтня - драматургічна повість «Тіні забутих предків» (велика сцена).

15 жовтня - «Гамлет» (велика сцена).

16 жовтня - «Зерноховище» (велика сцена).

18 жовтня - пластична драма абсурду «Люди. Тіла. Метаморфози» (мала сцена).

19 жовтня - поетична вистава «Вірую» (мала сцена).

20 жовтня - музична комедія «Любов по-американськи» (велика сцена)

26 жовтня - трагікомедія «Каліка з острова Інішман» /велика сцена/

27, 28 жовтня - вистава «Зерноховище» /велика сцена/

29 жовтня - рок-опера «Біла ворона» /велика сцена/

30 жовтня - комедія «Вечеря з диваком» /велика сцена/

*Рівненський академічний обласний театр ляльок*

01 жовтня - вистава для дітей від 5-ти років «Пливе човен, казок повен».

02 жовтня - вистава для дітей віком від 3-х років «Звідки беруться діти»; вистава для дітей віком від 3-х років «Круть-Верть».

05 жовтня - вистава для дітей до 3-х років «Стук-Грюк»; вистава «Королева Краси» (18+).

06 жовтня - вистава для дітей від 5-и років «Попелюшка».

08 жовтня - вистава для дітей від 5-и років «Думи мої, думи».

09 жовтня - вистава для дітей від 3-х років «Запеклі вороги»; вистава для дітей від 3-х років «Веселий урок».

12 жовтня - вистава для дітей від 3-х до 6-ти років «Смачна історія»; вистава від театральної лабораторії Відсутність «Коханець» (вікова категорія 18+).

13, 14 жовтня - вистава для сімейного перегляду «Колостворення».

15 жовтня - вистава для дітей віком від 3-х років «Пан Коцький».

16 жовтня - вистава для дітей віком від 3-х років «Крокуй собі безпечно»; вистава для дітей віком від 3-х років «Казка з чарівної скрині».

19 жовтня : вистава для дітей від 0 до 3-х років «Сонце»; вистава від театральної лабораторії Відсутність «Повернення» (вікова категорія 18+).

20 жовтня - вистава для сімейного перегляду «Шолом, солдат».

22 жовтня - вистава для дітей віком від 3-х років «Бабусині пригоди».

23 жовтня - вистава для дітей віком від 3-х років «Бука»; вистава для дітей віком від 3-х років «Веселі пригоди на лісовій галявині».

26 жовтня : вистава для дітей до 3-х років «Стук-Грюк»; вистава від театральної лабораторії Відсутність «Той, що відчиняє двері» (вікова категорія 18+).

27 жовтня : вистава для сімейного перегляду «Дюймовочка».

29 жовтня : вистава для дітей віком від 5-ти років «Ріпка»

30 жовтня : вистава для дітей віком від 3-х років «Пригоди Каштанчика»; вистава для дітей віком від 3-х років «Стережися Лева».

## **Музейна справа**

### *Рівненський обласний краєзнавчий музей*

06 жовтня – семінар «Боротьба за державність. Як пам'ятати?» його було організовано Українським інститутом національної пам'яті спільно з РОКМ та Національним меморіальним комплексом Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності за підтримки Рівненської обласної військової адміністрації.

07 жовтня – наукова конференція «Суспільно-історичний розвиток християнства на Волині».

14 жовтня – фестиваль «Повстанські ночі-FEST» (до 80-річчя створення УПА).

18 жовтня – відкриття виставки «Богдан Столярчук. Образи» (до 75-річчя від дня народження).

21 жовтня – презентація виставки до 350-річчя з дня народження Пилипа Орлика, українського політичного, державного і військового діяча, Генерального писаря (1702-1709), Гетьмана Війська Запорозького у вигнанні (1710-1742), поета, публіциста.

24 жовтня – біля меморіальної дошки на честь перебування у Рівному Миколи Біляшівського відбулося вшанування 155-річного ювілею з дня народження визначного діяча національної культури.

### *Рівненський обласний центр народної творчості*

6 жовтня - Фестиваль творчої молоді «СУП» від Рівного до передової. Популяризація вітчизняної культури та української мови.

11 жовтня - презентація проекту «Бортництво України», за участі директорки Вишгородського історико-культурного заповідника Влади Литовченко.

14 жовтня - Міжнародний етнічний фестиваль «ЛіраФест». Виступи лірників, фольклорних колективів, тематичні фотозони.

## Бібліотечна справа

### *Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека*

03 жовтня - презентація книги Неоніли Диб'як «Шанс на втечу».

04 жовтня : молодіжний диспут до Всесвітнього дня здорового харчування «Сучасні тренди і тенденції здорового харчування»; онлайн-зустріч для дітей з рівненською письменницею Неонілою Диб'як, авторкою дитячих книг «Андрійко і Зла Сила», «Порятунок», «Іванкова книжка» та ін.

05 жовтня : онлайн-зустріч на тему «Права та обов'язки» для дітей з порушенням інтелектуального розвитку; відеоконференція із циклу «Реформи в державі». Консультують фахівці Управління Держпраці у Рівненській області; перегляд фільму «Кухар на колесах» (США) з перекладом жестовою мовою для людей з порушенням слуху; тематична зустріч «Борис Тен. Пам'яті майстра» (до 125-ої річниці з дня народження поета, перекладача та релігійного діяча)

06 жовтня : перегляд фільму «Тесла» (США) для людей з порушеннями зору; заняття у Кімнаті сімейного читання «Різнобарвні пташечки» (аплікація);

08 жовтня : «Англійська для медиків за сприяння Посольства США в Україні»; «English is Fun!» - англійський квіз для дітей; перегляд фільму «Гловайськ 2014. Батальйон «Донбас».

09 жовтня : вечір українського романсу; заняття у Кімнаті сімейного читання: «Осінній дощ» (аплікація); перегляд мультфільму для дітей «Бєбі бос» (США);

10 жовтня : майстер-клас «Осіннє дерево» для дітей та молоді з інвалідністю; зустріч на тему «Життєстійкість особистості: дружба та соціальне партнерство» в межах Клубу оптимістичного дозвілля «Дякуємо, що ми разом» до Всесвітнього дня психічного здоров'я.

11 жовтня : презентація дитячої книги рівненської письменниці Оксани Філіпчук «Казкові дива»; патріотичний захід до Дня захисників та захисниць України..

12 жовтня - тематична зустріч «Кінорежисура. Пошуки власної естетики» зі студентами кафедри театральної режисури РДГУ; онлайн-зустріч на тему «Дарунки осені» для дітей з порушенням інтелектуального розвитку; відеоконференція із циклу «Твоє право».

13 жовтня - зустріч-лекція до Міжнародного дня білої тростини спільно з Рівненською обласною організацією УТОС; розвиваючі заняття в «Кімнаті сімейного читання» – «Квіточка серденько» (поробка з кольорового паперу).

15 жовтня : презентація книги «Юстин Омельчук – сотник Журба. Матеріали до біографії. Листи. Спогади» до Дня створення Української Повстанської Армії; англійська для медиків за сприяння Посольства США в Україні; перегляд фільму «Моя бабуся Фані Каплан».

16 жовтня : розвиваючі заняття в «Кімнаті сімейного читання» – «Різнокольорові вітражі» (малюємо пальчиками); перегляд мультфільму для дітей «Ліга Монстрів» (США, Австралія, Канада).

17 жовтня – майстер-клас «Осіннє дерево» для дітей та молоді з інвалідністю.

18 жовтня : зустріч-лекція до Міжнародного дня білої тростини спільно з Рівненською обласною організацією УТОС; зустріч слухачів Університету третього віку; зустріч групи психологічної взаємодопомоги «Фенікс».

19 жовтня : творча зустріч з рівненським письменником Василем Тибелем; відеоконференція із циклу «Реформи в державі»; перегляд фільму «Джунглі» з перекладом жестовою мовою для людей з порушенням слуху; правопросвітницький лекторій «Феміда»; лекція зі спічрайтенінгу; консультаційний пункт для вимушено переселених осіб. Консультує завідувач сектору Рівненського бюро правової допомоги № 1 головний юрист Юрій Висоцький.

20 жовтня : перегляд фільму «Леді Макбет» для людей з порушеннями зору; розвиваючі заняття в «Кімнаті сімейного читання» «Чудова аплікація» (робота з природним матеріалом).

22 жовтня: англійська для медиків за сприяння Посольства США в Україні; корисна година для господині: «Обмін новими рецептами смачних та корисних страв»; перегляд фільму «Крути 1918».

23 жовтня: розвиваючі заняття в «Кімнаті сімейного читання» «Допитливе слонення» (аплікація); перегляд мультфільму для дітей «Спірит: Дикий мустанг» (Австралія).

24 жовтня : майстер-клас «Аплікація з листя» для дітей та молоді з інвалідністю; зустріч в межах Клубу оптимістичного дозвілля (тема для обговорення «Психологічна суперсила або травматичне зростання»)

25 жовтня : презентація виставки «Світ Марії Примаченко відтворений у вишивці» в рамках мистецької акції «Мелодії вічного джерела» (спільно з ОЦНТ). Це роботи зразкового гуртка художньої вишивки Рівненського ліцею 23, керівник Людмила Лисюк.

26 жовтня : відеоконференція із циклу «Твоє право».

27 жовтня : літературна вікторина «Читай, відгадуй, вигравай»; перегляд художньо-документального фільму «Леонардо Да Вінчі. Незвідані світи» (Італія) для людей з порушеннями зору.

29 жовтня : «Англійська для медиків»- заняття з англійської мови за сприяння Посольства США в Україні; діалог після прочитання книги Фари Набієвої «Квест американським слідом»; засідання клубу «Майстриня» – заняття з в'язання та спицями: «Шкарпетки різними способами»; перегляд фільму «Таємниці великих українців. Богдан Хмельницький».

30 жовтня : вечір-портрет «Соломія Крушельницька – королева оперної сцени»( до 150-річчя від дня народження видатної української співачки); майстер-клас у «Кімнаті сімейного читання» «Пластилінові фантазії» (працюємо з пластиліном); перегляд мультфільму для дітей «Тачки 2»; засідання клубу «Майстриня» – «Виготовляємо намисто з мотузки та намистин»; година літературних вражень: Жіночі історії. Маргарет Мітчелл. «Віднесені вітром». Книга, що зробила авторку «Великою».

4 жовтня - вокальні варіації «Співана поезія класиків» (заохочення до читання молоді класиків української літератури через пісню) спільно з Рівненською обласною організацією Національної спілки письменників України.

4 жовтня - осінній джем-сейшн «Людина-оркестр» (творча зустріч з Андрієм Пермяковим, українським поетом, перекладачем, театральним та естрадним виконавцем. ).

5 жовтня : у молодіжному просторі «НОТА» відбулася зустріч-обговорення з ВПО. Громадянська мережа «ОПОРА», Рівне.

6 жовтня : заняття Школи майстерності «Бібліопрофі» на теми «Естетичне виховання в діяльності бібліотеки» та «Інтерактивна освітня виставка "Mental Trek"»; у молодіжному просторі «НОТА» відбудеться майстерклас для дітей з виготовлення флікерів (світловідбивачів).

7 жовтня : арт-терапевтичне заняття з дітьми та їх батьками в рамках волонтерського проекту психологічної допомоги Іванни Голуб «Арт-Обійми» у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини.

9 жовтня : показ біографічної драми «Спенсер» (Німеччина/Великобританія/США/Чилі) спільно з Артхаус Трафік.

11 жовтня - торбинка розумних завдань «Реверсі»; у молодіжному просторі «НОТА» тренінг з кібербезпеки

12 жовтня : година мужності «Україна – земля козацтва» (до Дня захисників та захисниць України); заняття зі стародавньої китайської гімнастики «цігун»; Бібліопрофі на тему: «Секретний спосіб для підняття самооцінки»; майстер - клас із айкідо; у молодіжному просторі «НОТА» вініловий нетворкінг; заняття студії дитячої творчості «Твій подарунок»

13 жовтня : історична довідка «Життя присвячене свободі» ( до Дня захисників та захисниць України); біля пам'ятника Клим Савуру відбувся Альманах військової звитяги «Клим Савур – український лицар» (20 років тому на честь 60-річчя УПА в Рівному було відкрито пам'ятник командирові УПА-Північ Клим Савуру (Дмитру Клячківському) спільно з НСОУ «Пласт».

14 жовтня : заняття студії дитячої творчості «Твій подарунок».

16 жовтня : у молодіжному просторі «НОТА» показ комедії «Школа хороших дружин»(Франція) спільно з Артхаус Трафік; заняття студії малюнка «Три крапки...».

19 жовтня : Арт-майстерня «Комірчина творчості»: МП «НОТА» провела у готелі «Оптіма» лекцію «Молодіжний активізм: з чого почати, де знайти ідеї та можливості для молоді Рівного»; Студія дитячої творчості «Твій подарунок».

20 жовтня : історична довідка «Життя, присвячене свободі» (історія створення УПА); Посвята в читачі спільно із письменницею Марією Солтис-Смирноюю «В бібліотеці новачки!»; у форматі онлайн Обласна школа молодих бібліотекарів «Молодіжна академія»; Літературна альтанка «Світ слів у перекладах Валентини Люліч».

21 жовтня : Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками (в рамках волонтерського проекту Іванни Голуб); Арт-майстерня «Комірчина творчості».

23 жовтня : показ мелодрами «Стоп-Земля» спільно з Артхаус Трафік; у молодіжному просторі «НОТА» відбувся Вініловий нетворкінг.

24 жовтня : заняття навчально-літературної платформи «Живи українською»; заняття школи інтелектуальних видів спорту; Студія дитячої творчості «Твій подарунок».

25 жовтня : літературна зустріч із Вірою Мельниковою; у молодіжному просторі «НОТА» відбудеться клуб «Активної Громади».

26 жовтня : арт-майстерня «Комірчина творчості»; у молодіжному просторі «НОТА» майстер-клас для дітей «Паперові квіти»; Студія дитячої творчості «Твій подарунок».

27 жовтня : заняття школи майстерності «Бібліопрофі» на тему: «Особливості укладання цивільно-правових угод під час дії військового стану»; зустріч «СпівДія заради дітей» (в рамках Всеукраїнського проекту, націленого на адаптацію, організацію, дозвілля та інших неформальних заходів для дітей - переселенців); театральна вітальня «Формула успіху народного артиста України Володимира Петріва»; година-портрет «Степан Бандера. Людина і міф»; у молодіжному просторі «НОТА» арт-терапевтичне заняття «Розвиток письменницьких здібностей».

28 жовтня - арт-майстерня «Комірчина творчості»; Студія дитячої творчості «Твій подарунок».

30 жовтня : показ кримінальної комедії «Щоденник гопника» (Швеція) спільно з Артхаус Трафік; у молодіжному просторі «НОТА» костюмований квартирник.

#### *Рівненська обласна бібліотека для дітей*

04 жовтня - презентація проекту «Здорові бібліотеки», який впроваджується Благодійним фондом «Бібліотечна країна». Директорка бібліотеки Наталія Назарук представила присутнім виконавчу директорку Фонду Люсьєну Шум, яка розповіла, що реалізацію даної ініціативи підтримує Україно-швейцарський проєкт «Діємо для здоров'я». Це пілотна ініціатива, в якій від Рівненської області беруть участь 4 бібліотеки: Гоцанська центральна бібліотека для дітей, Здолбунівська публічна бібліотека, публічно-шкільна бібліотека Дядьковицької сільської ради, публічно-шкільна бібліотека с. Бугрин Рівненського району.

06 жовтня - презентація проекту «Надзвичайні історії маленьких українців» та нагородження переможців обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання».

11 жовтня : арт-терапевтичний тренінг «АРТ-ОбійМИ»; патріотичний брейн-ринг «Козацькій славі жити у віках» (до Дня захисників та захисниць України і Дня Українського козацтва).

12 жовтня : інтелектуальна розвага «Всі ми родом з козаків» (до Дня захисників та захисниць України і Дня Українського козацтва); година патріотичного виховання «Козаків звитягу поважаємо, єдність із минулим відчуваємо» (до Дня захисників та захисниць України і Дня Українського козацтва).

13 жовтня : ярмарок творчих ідей «Кавове натхнення».

18 жовтня : арт-терапевтичний тренінг «АРТ-ОбійМИ».



- 20 жовтня : ігротерапевтичний квест «Пізнай книжку за підказкою»; творчий вернісаж «Вишиває осінь на канві зеленій».
- 24 жовтня : презентація книги Василя Корнієнка «Запорозький скарб»;
- 25 жовтня : творча зустріч з рівненською письменницею Неонілою Диб'як; арт-терапевтичний тренінг «АРТ-ОбійМИ».
- 27 жовтня : творча хвилинка за книгою Іванна Андрусика «Осінні віршики»; бібліоакція «Краща родина Рівного, яка читає».
- 30 жовтня : ігровий турнір «Веселі і кмітливі» (в межах клубу логічних розваг «Мудрограйлик»).

*ЦБС м. Рівне*

- 02 жовтня – вечір-зустріч «Мудрі та багаті літами».
- 04 жовтня - виставка картин учнів художніх шкіл та мистецьких гуртків міста Рівного «Яскравий світ творчості».
- 05 жовтня - майстер-клас «Веселе рукоділля» «Креативний подарунковий пакет з паперу».
- 06 жовтня – інформбюро «Літературні хіти бібліотеки
- 06 жовтня – майстер-клас «Осіній вернісаж».
- 09 жовтня – релакс-простір «Спілкуємося. Відпочиваємо. Граємо»
- 09 жовтня – зустріч з майстринями Басового Кута «Диво рукотворне».
- 09 жовтня – майстер-клас «Патріотичний сувенір».
- 11 жовтня – історичний екскурс «Десь, там далеко на Волині» .
- 11 жовтня – патріотична година «Моя Україна – колиска козацької волі».
- 11 жовтня – розваги «Нащадки козаків».
- 12 жовтня – хроніко-документальний огляд «УПА на Рівненщині».
- 12 жовтня – козацькі розваги «Козацькому роду нема переводу».
- 13 жовтня – історичний ракурс з елементами гри «Козацькі забавки на сучасний лад».
- 13 жовтня – голосні читання казок про козаків «Козацтво – душа України
- 13 жовтня – вікторина «Козацькими дорогами».
- 13 жовтня – гра-подорож «Козацька держава – наша гордість і слава».
- 13 жовтня – виставка-інсталяція «У всі часи, у всі віки славу Україні приносять козаки».
- 13 жовтня – козацька естафета «Слави козацької повік не забудемо».
- 16 жовтня – релакс-простір «Спілкуємося. Відпочиваємо. Граємо».
- 16 жовтня – майстер-клас «Патріотичний сувенір».
- 16 жовтня – мовний гурток «Smart kids».
- 18 жовтня : літературні посиденьки «Ми до тебе, казко, в гості завітали»; свято «Це диво – осінь чарівна».
- 19 жовтня : майстер-клас «Сердечко в обіймах».
- 20 жовтня : осіння розвага «Осінь, осінь – чарівниця».
- 23 жовтня : релакс-простір «Спілкуємося. Відпочиваємо. Граємо»; година історичного факту «Пилип Орлик – особистість і доба» (до 350-річчя від дня народження українського політичного, державного і військового діяча).

25 жовтня : майстер-клас по створенню осіннього букета «Квіти навколо нас»; літературно-екологічна панорама «Скарби української землі»; родинні посиденьки «Хто про стареньких дбає, той гідною людиною зростає» (до Дня бабусь і дідусів).

26 жовтня : майстер-клас «Творимо картину».

27 жовтня : Арт-обійми з Іванною Голуб.

28 жовтня : майстер-клас «Свято гарбуза».

30 жовтня зустріч з письменницею Вітою Климович.

### *У регіонах області:*

#### *У Рівненському районі:*

##### Білокриницька територіальна громада

Упродовж жовтня - літературні пазли «Козацькі таємниці»(КЗ «ЦПШБ»), історико-літературна гра «Українські козаки до всього вдатні!» ( КЗ «ЦПШБ»), бібліотечний огляд літератури «Ми з України-козацького роду»( КЗ «ЦПШБ»), козацькі забави «Мудрість, шляхетність, відвага» (КЗ «Культурно-дозвіллевий центр»), година історичної правди «Славні сини України» (заклади освіти), зустріч з учасниками АТО «Війною обпалені крила» (заклади освіти), урок мужності «Сила нескорених» (заклади освіти), гра-розвага «Де козак - там і сила» (заклади освіти), ушанування військовослужбовців, які загинули під час виконання завдань у зоні АТО, покладання квітів до пам'ятних місць (заклади освіти)

##### Головинська сільська громада

13 жовтня - конкурс малюнків «Наша воля, наша слава не вмере, не загине» (Іваницька філія Головинського ліцею Головинської сільської ради), виставка-календар «У боротьбі за волю України» (ПШБ села Перетоки), виставка матеріалів «УПА—сила нескореного духу» (ПШБ села Злазне)

14 жовтня - фестиваль-конкурс національно-патріотичної пісні «Героїв Україна пам'ятає» (Ставецька гімназія Головинської сільської ради), відеоінтерв'ю «Карта пам'яті воїнів УПА» (ПШБ села Звіздівка), історичний екскурс «УПА. Тернистий шлях мужності і слави» (ПШБ с. Головин), екскурс у минуле «Українська повстанська армія: історія нескорених» (ПШБ с. Іваничі), Віртуальна виставка «Борці за волю України» (ПШБ с. Берестовець)

##### Городоцька територіальна громада

13 жовтня - оформлення виставки дитячих малюнків «Мій світе, мій краю, повстанців героїв згадаю» та «Героїв Україна пам'ятає»(КЗ «Публічно-шкільна бібліотека – філія»сіл Бронники та Обарів)

##### Здовбицька територіальна громада

Упродовж жовтня - проведення виховних годин «Легендарна УПА», «Наша воля, наша слава не вмере, не загине», проведення годин спілкування «УПА. Тепер нічого не забуто...», «Козацькому роду нема переводу», «Ми нащадки козацької слави», проведення бесід «Сила нескорених! Українська Повстанська Армія», «Слава синам України—українським повстанцям», проведення годин історичної пам'яті «Сила нескорених. УПА», екскурсії в урочище Гурби, перегляд відеофільму «Залізна сотня», виставки експозицій

літератури з презентацією «УПА: історія нескорених. Краєзнавчий контекст», впорядкування могил загиблих воїнів УПА, покладання квітів

Здолбунівська територіальна громада

14 жовтня – урочисте покладання квітів до пам'ятника Степану Бандері, до світлин Героїв Небесної Сотні та світлин воїнів АТО у м.Здолбунів, панахида біля пам'ятного знаку «Борцям за волю України та воякам УПА села П'ятигори», літературно-музичний вечір «УПА – сила нескореного духу», виставка «Від УПА до ЗСУ: в підземеллях музею», оновлення експозицій, присвячених УПА, з використанням фондів Здолбунівського музею

Корецька територіальна громада

14 жовтня - урочистий концерт з нагоди Дня захисників та захисниць України, Дня українського козацтва та 80 річниці УПА (Корецький будинок культури)

Упродовж місяця - вечір-спомин до Дня захисників та захисниць України «Захисникам України присвячується» (Будинок культури с. Користь), урочисті концерти у клубних закладах с.Весняне, с.Велика Клецька, с.Морозівка, с.Старий Корець, с.Устя, с.Новий Корець, с.Річки, спортивні козацькі розваги «Де козак, там і слава» (Будинок культури с. Крилів), козацькі забави «Ми всі браття козацького роду» (клуб с. Даничів), вікторина та козацькі розваги «Ми нащадки козаків» (клуб с. Черниця)

Малинська територіальна громада

13 жовтня - година спілкування «УПА–80 років: повстанський феномен ХХ сторіччя»

14 жовтня - година спілкування «Слава героям-воїнам УПА»

Упродовж жовтня - виховні години, бесіди, уроки мужності, години духовності на теми: «Покрова - свято козацьке», «Слава козацька жива», «14 жовтня - день заснування УПА» та ін.,

Мізоцька територіальна громада

14 жовтня - «Урочище Гурби : обличчям до Сходу», літературно-історичний експрес «Оживає дух повстанський» (с. Будераж), літературна година «Мудрість, шляхетність, відвага»(с. Буца), слайд-презентація «Україно! Ти – моя молитва» (с. Ступно), «Чи достатньо одного патріотизму для захисту України?», дискусія(БК с. Стара Мощаниця), проведення панахиди та покладання квітів до Меморіалу вояків УПА (с. Спасів), літературні пазли «Повстанські таємниці» (клуб с. Стеблівка), «Ми нащадки повстанської слави», огляд-інтерв'ю (клуб с. Нова Мощаниця), година спілкування «Мужність і відвага крізь покоління»(БК смт. Мізоч), «Є і нам про що згадати», літературний екскурс ( БК с. Дермань Перша), «Ми роду повстанського діти, землі української цвіт» (клуб с. Дермань Друга)

Острозька територіальна громада

4 жовтня - презентація арт-буку «#Полісся\_як\_Всесвіт» Ірини Баковецької-Рачковської (м. Острог. Музей книги та друкарства).

14 жовтня - урочистості з нагоди відзначення 80-річчя Української повстанської армії, Дня захисника України, Українського козацтва та Покрови Пресвятої Богородиці (клубні заклади)

13-14 жовтня - кінопоказ найкращих фільмів про героїв Української повстанської армії

15 жовтня - історична година «Життя і боротьба Василя Кука» (командира УПА)

17 жовтня - бесіда «Поліська Січ Тараса Бульби-Боровця» (життя та діяльність політичного та громадського діяча, засновника УПА)

Упродовж місяця - акція з упорядкування виявлених могил воїнів УПА по Острозькій міській територіальній громаді із залученням школярів та молоді, цикл інформаційно-просвітницьких заходів у бібліотечних та клубних закладах громади

14 жовтня – урочище Гутвин (Костопільська ТГ): урочисті заходи до 80-річчя створення УПА (спільно з Костопільською ТГ).

14 жовтня - виставка «Ніл Хасевич - воїн, митець, легенда» (до Дня захисників та захисниць України) (Культурно-археологічний центр «Пересопниця»).

14 жовтня – відкриття і старт обласних змагань з пішохідного туризму «Пригодницькі перегони «Пекельна гонка» (м. Острог. Замкова гора)

14 жовтня – виставковий проект «Документи повстанської боротьби» (до 80-річчя створення УПА) (м. Острог. Краєзнавчий музей – Замок князів острозьких).

15 жовтня – підведення підсумків обласних змагань з пішохідного туризму «Пригодницькі перегони «Пекельна гонка» (м. Острог. Замкова гора).

16 жовтня - концерт, присвячений Дню захисників і захисниць України, 80-річчю УПА (Квасилівський будинок культури).

17-21 жовтня – навчання категорії «Наукові співробітники історико-культурних заповідників, історичних та краєзнавчих музеїв» за тематикою: «Роль історико-культурних заповідників та краєзнавчих музеїв в охороні культурної спадщини» (краєзнавчий музей – Замок князів Острозьких, м. Острог).

#### *У Дубенському районі:*

14 жовтня - захід до Дня захисників та захисниць України (м. Дубно. Приміщення палацу Любомирських - спільно з Дубенською РДА(РВА)).

14 жовтня - покладання квітів до пам'ятників: «Загиблим воїнам УПА» с.Варковичі, «Борцям за незалежність України» с. Верба та с. Стовпець, «Воїну УПА Савелюку Григорію Володимировичу» хутір Круки, «Борцям за волю України» с. Мирогоща, «Борцям за волю та незалежність України» с. Зоряне, до меморіальної дошки М. Дзявувського с. Верба;

16 жовтня - с. Онишківці; патріотичні заходи, присвячені 80-ій річниці створення УПА

16 жовтня клуби с.Озеряни та с. Верба. Козинський ліцей протягом жовтня місяця - лекції на теми «Особливості діяльності УПА в часи II світової війни», «Національний рух опору на українських землях», «УПА - армія народу», «Стежками рідного краю УПА на наших землях».

У Вербській громаді проводиться дослідження «Спадкоємці воїнів УПА Сучасні герої України» про вихідців з громади, які брали і беруть участь у війні з Росією. Перша частина стосуватиметься Леоніда Дельцова, який загинув в

березні 2022 р. Стаття опублікована на сайті «Революція Гідності. Війна. Рівненщина».

13-14 жовтня - у закладах загальної середньої освіти Дубенського району проведені інформаційні години, учнівські конференції, уроки мужності перегляди фільмів про героїчну боротьбу УПА проти гітлерівського та сталінського режимів.

#### *У Сарненському районі:*

У жовтні закладами культури Сарненської міської ради заплановано проведення комплексу заходів для відзначення 80-ї річниці створення Української повстанської армії:

проведення патріотичного проекту «Під прапором УПА» по локаціям (місця поховань) м.Сарни, урочище Тріщавка, хутір Рихта та урочище Лиса Гора біля с. Поляни, с. Копище, с. Городець (впродовж місяця);

проведення онлайн-челенджу патріотичної пісні комунальним закладом «Палац культури» СМР в соціальних мережах (впродовж місяця);

тематичні книжкові полиці в бібліотеках громади (10-16.10.2022);

урочистості з нагоди Дня захисників та захисниць України, релігійного свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня козацтва та 80-ї річниці створення УПА (14.10.2022);

онлайн-вітання «Кожен знай і пам'ятай – Україну захищай» за допомогою інтернет-ресурсів (14.10.2022);

історична подорож-екскурсія «їхнє життя, боротьба - запорука нашої волі» в с. Кричильськ (15.10.2022).

#### *У Вараському районі:*

Вараська міська територіальна громада

10-14 жовтня - інформаційно-просвітницькі та культурно-мистецькі заходи, тематичні виставки тощо у закладах загальної середньої освіти, Центру дитячої та юнацької творчості -

11-14 жовтня - заходи Вараської міської бібліотеки для дітей: викладка літератури «Українці – нація героїв», відеоролик «Є пам'ять, якій не буде забуття», літературні пазли «Козацькі таємниці», інформ-коктейль «Лицарі старого і нового часу», вікторина «Що я знаю про козаків»

13-14 жовтня - покладання квітів до пам'ятного хреста воїнам УПА, біля будинку культури с. Мульчиці

14 жовтня - урочиста хода в м. Вараш, урочистий концерт «За мир, за честь і за народ», показ патріотичного фільму у центрі дозвілля департаменту культури, туризму, молоді та спорту, літературно-музична програма «Нація нескорених» у клубі с. Стара Рафалівка

14-21 жовтня - I етап конкурсу патріотичної пісні «Поліська січ» серед учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти Вараської міської територіальної громади в онлайн-форматі;

загальноміський флешмоб в онлайн-форматі, загальноміська акція «Подаруй тепло захисникам»

15 жовтня - серія заходів від національної скаутської організації «Повстанська ватра»

Рафалівська селищна територіальна громада

13 жовтня - година мужності «Нація нескорених», майстер – клас «Оберіг для українського воїна», конкурс фото-колажів

14 жовтня - відкриття меморіальних дошок загиблим героям, година спілкування на тему «Боролись. Боримось. Поборимо», інформаційна виставка фото - матеріалів та художньої літератури «Мужні духом», відео-ролик «Приречені на перемогу», відео "Дякуємо за Вашу мужність!"

Зарічненська селищна територіальна громада

12-14 жовтня - заходи КЗ «ЦСПШБ»: народознавча година «Покрий Покрово Миром Україну», патріотична година «Непереможний дух козацтва», книжкові виставки, віртуальні подорожі «Козацька слава не поляже, а сама про себе скаже», історичний екскурс «УПА – сила нескореного духу», народознавча година «Покрий Покрово Миром Україну»

14 жовтня - виставка-експозиція в Зарічненському краєзнавчому музеї «Портрет солдата»

Володимирецька селищна територіальна громада

10-14 жовтня - виховні години, уроки, позакласні заходи у закладах освіти

14 жовтня - покладання квітів до пам'ятника борцям за волю України та до пам'ятного знаку першого бою УПА з німецьким окупантами; виставка постерів «ВОЇНИ. ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОГО ВІЙСЬКА», організована Володимирецьким історичним музеєм; тематичні книжково-ілюстративні виставки у бібліотечних установах громади

Каноницька сільська громада

14 жовтня - панахида за загиблими за незалежність України, покладання квітів до пам'ятників, пам'ятних знаків, приурочених борцям за незалежність України; концерт-вшанування «Повертайся живим»; благодійний ярмарок, спортивні перегони

упродовж жовтня - виставки художньої літератури, присвячені 80-річчю УПА, години спілкування зі школярами, уроки мужності «Сила нескорених», інформаційні хвилини «Герої УПА та Рівненщина»

Полицька сільська громада

10-14 жовтня - участь команди учнів Ромейківського ліцею у військово-спортивній грі «Сагайдак-2022»

14 жовтня - молебень за загиблими воїнами УПА у храмах сіл громади, онлайн-виставки у публічно-шкільних бібліотеках «Бібліографічний показник літератури «Українська Повстанська Армія – історія нескорених», відкриття меморіальної дошки на честь загиблого воїна Віталія Гуменюка

14-15 жовтня - концертна програма «Ми непереможні»

### **Просвітництво. Художня самодіяльність.**

9 жовтня – благодійний вечір співаної поезії «Рваними римами: Юрій Матвійчук та Оксана Скороход» у галереї європейського живопису «Євро-Арт».

27 жовтня - презентація виставки «Малярське соло Öcsi» (до 85-річчя Ференца Семана) у галереї європейського живопису «Євро-Арт».

30 жовтня - презентація нової картини рівненського художника Анатолія Іваненка «Афродіта і Демон» у галереї європейського живопису «Євро-Арт».

Матеріал підготувала А. Хамедюк.